

admin

20 Μαΐου 2021

Τριήμερη επίσκεψη στις Κυκλάδες και συγκεκριμένα στη Σύρο, τη Σαντορίνη και τη Μύκονο, πραγματοποίησε από τις 7 έως τις 10 Ιουνίου ο Υπουργός Τουρισμού, Νεότητας και Αθλητισμού του Ταταρσταν κ. Sergey Ivanof , συνοδευόμενος από τη συνεργάτη του κα. Dilbar Sadykova, έπειτα από πρόσκληση του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γιώργου Πουσσαίου. Κύριος σκοπός της επίσκεψης του κ. Ivanof είναι η προετοιμασία για την επικείμενη επίσκεψη του Προέδρου της Δημοκρατίας του Ταταστραν στις Κυκλάδες κ. Rustam Minnikhanov.

Στόχος της προσπάθειας αυτής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, που εντάσσεται στην πολιτική των ενημερωτικών συναντήσεων με τις διπλωματικές αποστολές, εκτός από την προώθηση της ανταλλαγής πληροφοριών, εμπειριών, ερευνητικών αποτελεσμάτων και τεχνογνωσίας μεταξύ των δύο πλευρών, ήταν η εμβάθυνση της τουριστικής, πολιτιστικής, εμπορικής και οικονομικής συνεργασίας πάνω σε βάσεις αμοιβαίας εμπιστοσύνης, αλλά και αμοιβαίου οφέλους μετά από την πρόσφατη επίσκεψη της Συριανής Αντιπροσωπείας στην Ομόσπονδη Δημοκρατία του Ταταρσταν και την υπογραφή συμφώνου συνεργασίας.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του Ρώσου αξιωματούχου συζητήθηκαν οι προοπτικές περαιτέρω ενίσχυσης των διμερών σχέσεων σε επίπεδο τουρισμού, πολιτισμού και αθλητισμού, επενδύσεων καθώς και οι επιπλέον κοινές δράσεις που μπορούν να υλοποιηθούν στο πλαίσιο της υφιστάμενης συνεργασίας.

Όπως τόνισε ο κ. Πουσσαίος «βασική επιδίωξη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου είναι η περαιτέρω ενδυνάμωση των τουριστικών δεσμών μεταξύ των δύο πλευρών, η προβολή θεματικών ενοτήτων που προσελκύουν το ενδιαφέρον Ρώσων τουριστών, όπως ο

θρησκευτικός και πολιτιστικός τουρισμός, ο τουρισμός υγείας και άλλες μορφές», σημειώνοντας ότι «στόχος μας είναι οι Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα να αποτελέσουν τα επόμενα χρόνια τον πρώτο τουριστικό προορισμό των Ρώσων τουριστών».

Στο πρώτο μεγάλο άλμα που πραγματοποιεί η Σύρος προς την ξένη τουριστική αγορά με στοχευμένο σχέδιο δράσης και οργανωμένες ενέργειες με ορατά θετικά αποτελέσματα, τα οποία απέδωσαν άμεσα καρπούς αναφέρθηκε και ο Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄ κατά τη διάρκεια της συνάντησής του με τον κ. Ivanof στο Επισκοπείο Ερμούπολεως, παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γιώργου Πουσσαίου, του Προέδρου της Ένωσης Ξενοδόχων Σύρου κ. Ιακώβου Αρβανίτη και του Διευθυντή του Γραφείου Προσκυνηματικού Τουρισμού κ. Αντώνη Μαραγκού.

Ο κ. Ivanof που δήλωσε γοητευμένος από την παραμονή του στην έδρα της Περιφέρειας και τη θερμή υποδοχή και φιλοξενία, επισκέφθηκε το Δήμο Σύρου Ερμούπολης και συναντήθηκε με το Δήμαρχο κ. Γιάννη Δεκαβάλλα και εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού ενώ παραβρέθηκε στην τελετή απονομής των βραβείων του 2<sup>ου</sup> ημιμαραθωνίου αγώνα δρόμου. Επιπρόσθετα κατά την παραμονή του στη Σύρο επισκέφτηκε το ΝΕΩΡΙΟΝ όπου είχε συνάντηση με την διοίκηση του Ναυπηγείου.

Στη Σαντορίνη και τη Μύκονο ο κ. Ivanof στις επαφές του με τους τοπικούς φορείς είχε την ευκαιρία να γίνει κοινωνός των προσπαθειών για την αύξηση της τουριστικής ελκυστικότητας και το υψηλό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Όπως τόνισε ο κ. Ivanof οι Κυκλάδες αποτελούν για το Ταταρστάν ένα ιδιαίτερα ενδιαφέρον σημείο αναφοράς γεγονός που

αποδεικνύεται και από την επικείμενη επίσκεψη εντός του Σεπτεμβρίου του Προέδρου της Ομόσπονδης Δημοκρατίας της Ρωσίας κ. Rustam Minnikhanov ο οποίος θα συνοδεύεται από πολυμελή κυβερνητική αντιπροσωπεία και Ρώσους επιχειρηματίες.